

Теплый сердечный праздник

По традиции в последний ноябрьский выходной в России празднуется День матери. Тёплый, добрый и нежный, как мамыны руки, праздник, который не оставляет равнодушным никого. Ведь это еще один повод сказать теплые слова своим близким.

В рамках этого замечательного праздника в клубно-досуговых учреждениях культуры Пеновского муниципального округа прошли тематические мероприятия.

«Мама – первое слово, мама – главное слово в нашей судьбе...» – такие замечательные строки, и не только, были адресованы всем мамам в честь этого замечательного праздника в Соблагском Доме культуры на концертной программе «Всем мамам посвящается», прошедшей 25 ноября.

На концерте свои творческие номера, поздравления в адрес своих мамочек с праздником, добрые пожелания и слова благодарности, стихи, песни, танец «Маленькие разбойники» подарили: ведущие – А. Осипова, Е. Кондратенко, участники – В. Осипова, К. Осипов, Д. Осипов, П. Смирнов, А. Смирнова, Д. Овсянников, Е. Ратенков и С. Клишова.

Также к поздравлениям присоединились и взрослые: заведующая Соблагской библиотекой О. В. Огородникова, жительница посёлка Т. Кондратенко и гости: Ю. Скрипник и Н. Хатьков. Они исполнили в адрес матерей весёлые и душевные песни.

В конце программы ребята подарили своим мамочкам подарки – корзиночки с цветами, заранее сделанные своими руками с заведующей ДМ Л. А. Самофаловой, которая и подготовила эту праздничную программу.

На протяжении всего концерта в зале царил атмосфера доброжелательности и хорошего настроения.

Трогательные поздравления прозвучали и в Ворошиловском ДК, 26 ноября для всех мамочек здесь прошла концертная программа «Я руки матери целую».

В исполнении взрослого коллектива, а именно работников Дома культуры, заведующей местной библиотеки С. Ю. Крыловой, медицинского пункта В. А. Карпенко, звучали душевные песни про маму, про её родные глаза, про любовь, которые сменялись песнями про осень и женское счастье.

Стоит отметить что от такой душевной и трогательной обстановки наворачивались на глазах слёзы не только у зрителей, но и артистов. В зале царил необычайно добрая, праздничная атмосфера.

25 ноября в кинотеатре «Чайка», на развлекательной игровой программе «Мама и Я», дети подарили мамам, бабушкам и папе свои живые открытки, в виде объятий, воздушных поцелуев и сердечек.

Маленькие участники мероприятия рисовали весёлые причёски родителям. Главные гости праздника – мамы и бабушки – не остались равнодушными, с радостью вместе с ребятами плели бусы из макарон и весело танцевали.

В завершении праздничной программы дети сделали открытки своими руками и подарили их своим любимым мамам и бабушкам.

В Пеновской центральной библиотеке прошла конкурсно – игровая программа «Мама – жизни моей начало»,

посвящённая самому нежному дню в году – Дню матери.

Библиотекарь Светлана Богданова и библиограф Ольга Попова постарались сделать это мероприятие незабываемым и интересным. В сопровождении весёлых мелодий дети вместе со своими мамами дружно участвовали в конкурсах «Хозяюшка», «Я помню образ твой», «Подмети пол», «Моя мама самая-самая», «Портрет мамы», отвечали на шуточные вопросы викторины.

В течение всей игровой программы звучали самые добрые, нежные слова о мамах. Дети читали трогательные стихотворения, пели песни и танцевали для героинь этого замечательного праздника.

Мероприятие завершилось чаепитием и вручением по-

дарков, которые дети сделали своими руками.

Накануне самого тёплого и душевного праздника – Дня матери, работники Детской библиотеки провели поздравительную акцию «Пусть всегда будет мама».

Участниками стали жители нашего посёлка, а также учащиеся Пеновской Детской школы искусств. Ребята узнали историю праздника, поговорили о традициях этого дня, вспомнили пословицы и стихи про маму известных авторов.

Также все участники акции выразили свою любовь, написав на сердечках тёплые слова своим мамам и разместив их на праздничном панно.

Людмила ВАРАКСИНА

